

2019秋韩国延世大学交流小结

2020-10-07 19:52:54

魂穿中学语学堂 延世大学语学堂主持开展的INTENSIVE KOREAN LANGUAGE 课程设置六个学分，周一到周五每周两个小时的韩语学习让我瞬间魂穿了中学时代。不得不承认延世语学堂的教学水平是真**dei**高，相信很多朋友都有学习小语种的经历，在去韩国以前我也自己自学甚至报网课学过一段时间的韩语，不过到了延世语学堂才有了对比，领悟到了学一门小语种的真正方式：无微不至、浸泡式的语言环境，从语言学习科学性出发做出的教学安排，听说读写的全面照应。也是因为有了在语学堂打下的基础，现在回到国内后，顺着之前的学习逻辑与模式，我自己也能很好的继续有序、高效率地学习韩语。人均出道南韩人 当然到都到了韩国了，自然要抓紧机会学习下原滋原味的K-DANCE，和我室友就近在学校坐落的新村找了一家studio体验了一番。韩国人均出道水平也不是吹的，就随便找的一家工作室的老师都是给顶级男团编过舞的那种！老师上课用韩语教学对我来说还是稍微有点困难，但靠着三个月的小班教学加上自己纯粹肢体语言艰难理解还是苟了下来。有没有学会南韩人内味儿先不说，还是瘦了些许，太欣慰了！（无论如何超长寒假也早已囤膘囤回来了...）圆梦追星少女心 我来韩国了还不追星，我还要干嘛？有一说一，首尔追星真的太容易了，每天都要经过的隧道就是鬼怪的著名隧道取景地，WINNER就在学校旁边开露天见面会，在梨泰院随便进个club你就可能看到某位大咖rapper。我本人的追星开局就蹲行程给俺爱豆亲口说了生日快乐，他还回答我“内~“！！我圆梦了朋友们。无论如何，黑泡女孩来了韩国还是得去看公演，看韩国公演真的是个体力活！从白天一直站到晚上，就为了等自己喜欢的明星出场。但真的等到他出场的那一刻，我宣布！一切的一切都是值得的！（夹带私货：我爱禹智皓一万年！）唯有美食不可负 边翻相册，边感叹我实在太想念太想念韩国的美食了，想念到昏厥！！吃的部分直接上图好吧！去韩国前我也在想，韩国的东西中国现在基本上都有了呀，炸鸡、韩式烤肉中国人也做得很好了！但是真的不一样！味道不一样！！以及我真的好喜欢韩国一年四季基本所有餐店都有冰水可以喝，我太爱了！）想去哪拍就哪拍！釜山行趁着韩国的秋夕节去了釜山，正好抓住了釜山电影节闭幕式的尾巴！无奈没有抢到赵寅成主创团队那场电影的票，错亿！但是还是去凑热闹感受了一下！然后就是住的民宿正好对着海！海！！好看！！拍照就完事儿了！！釜山的传统市场也非常有趣！大家去玩一定要去打卡！好吃的好玩的都非常多！1 济州行 牛岛环行、吃橘子、去悦诗风吟原料产地自己动手做做香皂、看海、夜晚的啤酒炸鸡，济州岛的夜晚来得非常早，但和喜欢的人在一起，总会觉得世界一直亮闪闪。1 偶然发现的一个秋天 延世大学本身真的就非常好看！随便拍就出片！还是《偶然发现的一天》的取景地！我本人就撞剧组来实拍了！秋天色彩分明，天空往往被洗的非常干净、澄澈，傍晚的彩霞也总是让人忍不住驻足。勇敢按下暂停键 通篇下来基本都是乱七八糟的零碎胡言乱语记录，最后还是想和大家分享一个在韩国的高光时刻。结束了牛岛环行的那一个夜晚，不小心坐反的公交车没有开往繁华的市中心，而是反方向到了人烟稀少的西归浦，发现开错方向后我们立刻下了车。济州岛的夜晚平阔而寂静，那个时刻，发光的只有一个小小的公交车亭，四周是矮矮的、零散的房子，仿佛梦回日落而息的农耕时代。现代文明的灯火褪去，我很庆幸等下一班车的四十分钟等待中，我没有打开手机刷微博，而是静静地坐在那里，尝试着用整个身体感官感受黑夜，感受大自然带给我的原始恐惧。后来，巴士闪着微弱的光再次从远方小小的缓坡爬上来时，犹如时光穿梭，一阵缥缈。其实，在韩国的四个月对我而言意义更大的应该是与我在公交车亭等待的那四十分钟一样的脱离与放空。交流看似是前行，更多的却是暂停键的意义。有时候不知道自己到底想要什么，也不知道自己在生活些什么，花一点时间停下来，就这样停下来吧。也远离原本的生活重心，去到入烟稀少的地方，问一问自己，审视一下自己，也在无数个寂静的夜晚中不断回归一些本来的自我。（无论如何，没想到因为疫情原因，暂停了太久太久！！我觉得我已经审视够了，我想回学校接受线下高等教育的毒打！！）P.S:离开韩国的第二天，仍在留守的室友给我发来微信说首尔下雪了！！没能在韩国初雪享受炸鸡啤酒的遗憾就下个冬天再去弥补吧！I Seoul U！